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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2013. 
 
À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 
Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a 
ausência do Vereador Bruno Martins de Almeida e da Vereadora Fabíola Alves da Silva 
Pedrico. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata 
da Sessão anterior. Adentram ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida e a 
Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins 
pede para que o Vice-Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves, assuma a Presidência e os 
trabalhos, e ausenta-se do Plenário. É dada continuidade à Sessão sob a Presidência do 
Vereador Marcos Antonio Alves. Verifica-se que não há Expediente recebido do Senhor 
Prefeito Municipal. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares 
e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores: São lidos os 
seguintes Requerimentos de Votos de Pesar: nº 082, do Vereador Bruno Martins de 
Almeida, pelo falecimento da Senhora Iolanda Aguirra Laureano; e o nº 083/13, do 
Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento do Senhor Jaime Pinto da Silva. O Vereador 
João Cau levanta Questão de Ordem e solicita que se registre na Ata dos trabalhos votos de 
profundo pesar pelos falecimentos dos Senhores José Franco de Almeida e Adilson José de 
Almeida. Em seguida, o Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem 
póstuma aos falecidos. Os Requerimentos Especiais nºs 044, 045 e 047/13 são sem debates, 
aprovados por unanimidade. No Requerimento Especial nº 046/13, faz uso da palavra o 
Vereador Antonio Pereira. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Os 
Requerimentos nºs 308, 309, 310 e 313/13 postos em votação, são sem debates aprovados 
por unanimidade. No Requerimento nº 307/13, faz uso da palavra o Vereador Eric Romero 
Martins de Oliveira. No Requerimento nº 311/13, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro 
Nunes Filho e Antonio Pereira. No Requerimento nº 312/13, faz uso da palavra o Vereador 
Alessandro Baeza Silva. A discussão do Requerimento nº 314/13, de autoria do Vereador 
Heber de Almeida Martins foi adiada para a próxima sessão devido à ausência do autor. Na 
discussão do Requerimento nº 315/13, o Vereador Marcos Antonio Alves passa a 
Presidência ao Vereador Pedro Nunes Filho e faz uso da palavra. No Requerimento nº 
316/13, fazem uso da palavra os Vereadores Marcos Antonio Alves, Eric Romero Martins de 
Oliveira, João Soares de Queiroz, a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador 
Bruno Martins de Almeida. Todos os Requerimentos, após as discussões, foram aprovados 
por unanimidade. O Vereador Pedro Nunes Filho pede para que o Vice-Presidente Marcos 
Antonio Alves reassuma a Presidência e os trabalhos. As Indicações nºs. 488 a 504/13 serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. 
Esgotada a matéria do Expediente, passa-se para a Ordem do Dia. O Vereador Pedro Nunes 
Filho levanta Questão de Ordem e solicita o Adiamento, por uma semana, da discussão do 
Projeto de Lei Ordinária nº 033/13, do Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe 
sobre a veiculação de vídeos ou áudios de orientação sobre os dispositivos de segurança dos 
locais que abrigam eventos de grande porte neste Município, e dá outras providências. O 
Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento 
Verbal, solicitando que sejam lidos somente o Parecer do Jurídico e os Pareceres das 
Comissões de Mérito. Posto em votação o Requerimento Verbal é aprovado por 
unanimidade. Após a leitura dos pareceres, entra em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 
029/13, do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2014 e dá outras providências. Fazem uso da palavra o Vereador Pedro Nunes 
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Filho e a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. Projeto de Lei Ordinária nº 032/13, do 
Vereador Bruno Martins de Almeida, que dispõe sobre denominação da Sala de Recepção da 
Unidade de Pronto-Atendimento do Jardim Paulista. Postos em votação, os Projetos são, 
aprovados por unanimidade. Esgotada a matéria da “Ordem do Dia”, passa-se à Palavra 
Livre. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de Almeida Martins. Fazem uso da Palavra os 
Vereadores: Bruno Martins de Almeida, João Soares de Queiroz, Alessandro Baeza Silva, 
Pedro Nunes Filho, Fabíola Alves da Silva Pedrico, João Cau e Antonio Pereira. Em virtude 
dos demais Vereadores inscritos terem dispensado o uso da palavra, o Presidente em 
Exercício, Vereador Marcos Antonio Alves encerra a presente Sessão e CONVOCA os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada em dia e horário 
regimental. 
 
 
 

MARCOS ANTONIO ALVES  
Presidente em Exercício 

 
 
 
 ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA  ALESSANDRO BAEZA SILVA 
 1º Secretário 2º Secretário 


